—— EJERCICIOS

Une los puntos azules para relacionar las magnitudes fisicas con su simbolo y su unidad de medida.
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De una rueda de la fortuna cuelgan 20 canastillas de un punto ubicado exactamente a9 m
del centro de la rueda. Cuando se deja girar constantemente, una canastilla da una vuelta
completa en 50 segundos. Encontrar las velocidades angular y tangencial del punto
mencionado anteriormente.
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Una motocicleta avanza con una velocidad constante de 13 m/s. Calcular la
frecuencia de giro y su velocidad angular de la llanta de 65 cm de diametro.
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Si los nifios dan 20 vueltas en 1 minuto. {Cuales seran los valores de su periodo y
velocidad angular?
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Un disco CD gira a 210 rpm y se sabe que el diametro de un CD es de 12 cm. Encontrar todas las magnitudes fisicas
tipicas de un MCU. Toma en cuenta los puntos 1, 2, 3 y 4 ubicados, respectivamente, a 3 cm, 4 cm, 5 cm y 6 cm del

centro geométrico del disco. (x = 3.1416)
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aceleracion centripeta
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De acuerdo con la informacién anterior, contesta las siguientes preguntas:
Mientras mayor sea el valorde T , el valor de ©
el valorde S
el valor de @
el valor de vV
el valor de ac
- il LA8=2%rad éCudles son las velocidades angulares y tangenciales de los puntos mostrados

en la figura?

El radio ecuatorial &s de 8378 km y el radio del Circulo drtico o5 de 2840 km y
el tlempo en dar una vuelta completa es de 23.9345 h,
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Una roca atada a un cordel se pone =83 para dar 10 vueltas -
a girar. Tarda 8 segundos para dar = g= ke f = —fc Hz
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